



ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 12^{ης}/2014

12

Πέμπτη 31 Ιουλίου 2014, 08:00 μ.μ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ					ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Πολίτης Δημήτριος	7. Δημόπουλος Δημήτριος	15. Μανδηλάρης Ιωάννης	22. Μπουζιάνης Παύλος	29. Νταγιόπουλος Γεώργιος	1. Ζαγαρέλος Ηλίας (ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ) 2. Κορομηλάς Παναγιώτης (ΠΟΛΙΑΝΗΣ) 3. Μπαλίκος Ιωάννης (ΑΛΑΓΟΝΙΑΣ) 4. Μπελόγιαννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία (ΑΓΙΟΥ ΦΛΩΡΟΥ) 5. Φαββατάς Γεώργιος (ΑΜΦΕΙΑΣ) 6. Φέστας Κωνσταντίνος (ΑΡΦΑΡΩΝ)
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης	8. Διασάκος Νικόλαος	16. Μαρινάκης Σαράντος	23. Μπούρας Ιωάννης	30. Ντίντα Παναγιώτα	
3. Αθανασόπουλος Κων/νος	9. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	17. Μιχαλόπουλος Κων/νος	24. Μπούχαλης Δημήτριος	31. Οικονομάκου Μαρία	
	10. Καμβυσίδης Ιωάννης	18. Μιχαλόπουλος Σωτήριος	25. Μπρεδήμας Θεόδωρος		
4. Ανδρεάκος Κων/νος	11. Καραγιάννης Ανδρέας	19. Μπάκας Ιωάννης	26. Μωραγιάννης Κων/νος	32. Ριζάς Χρήστος	
5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	12. Καρβέλης Γεώργιος	20. Μπασακίδης Νικόλαος		33. Φωτέας Νικόλαος	
6. Γκραικής Παύλος	14. Κουδούνης Αργύριος	21. Μπεχράκης Σταμάτης	27. Νιάρχος Αναστάσιος	34. Χριστόπουλος Ιωάννης	
			28. Νινιός Δημήτριος		

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	<p>Στην αρχή της συνεδρίασης από τη δημοτική παράταξη "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" κατατίθενται σχέδια δύο ψηφισμάτων, ένα που αφορά τη συμπλήρωση 40 ετών από την αποκατάσταση της Δημοκρατίας στην Ελλάδα και άλλο κατά των βομβαρδισμών της λωρίδας της Γάζας.</p> <p>Ακολουθως από Μέλη του Σώματος τίθενται τα εξής θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις:</p> <p>ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ</p> <p>Τι θα γίνει με το μεγάλο θέμα, που απασχολεί τους κατοίκους, σχετικά με τα αυξημένα δημοτικά τέλη, τα οποία ενώ ευρίσκοντο παγωμένα, ξαφνικά και μετά τις εκλογές, στείλατε σε όλους τους κατοίκους, τεράστια ποσά για να πληρώσουν; Σκέψτεστε να παγώσετε αυτό το θέμα και να σταματήσει η είσπραξη αυτών των υπέρογκων ποσών;</p>

ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ.

Ο χώρος μεταξύ των αθλητικών εγκαταστάσεων Κορδία και πάρκου κυκλοφοριακής αγωγής είναι σε άγρια κατάσταση, με θάμνους, καλαμιές κλπ και έχει γίνει άντρο κάθε παράνομης δραστηριότητας. Με ελάχιστα χρήματα, εάν καθαριστεί ο χώρος, προσφέρεται για αναψυχή, για περίπατο και μπορεί να αναβαθμιστεί η περιοχή. Τι σκοπεύετε να κάνετε;

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ

- Είναι φανερό ότι έχει κολλήσει ξανά η διαδικασία σχετικά με τα σχέδια πόλης, της Βέργας, της Μ. Μαντίνειας, του Ασπροχώματος κλπ. Πώς είναι δυνατόν να καταγράψουμε την κατάσταση αυτή χωρίς να κινητοποιούμε το μέγιστο των δυνάμεών μας, ώστε να απαιτήσουμε με δυναμικό τρόπο, ακόμα και με κινητοποιήσεις, από το αρμόδιο Υπουργείο να προχωρήσει αυτή την υπόθεση;
- Είδαμε στο προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο την κίνηση των συμπολιτών μας και πραγματικά είχε μία ευτυχή κατάληξη, αλλά όμως υπάρχει και δεύτερο θαλάσσιο πάρκο, ανατολικά, το οποίο απ' ότι φαίνεται και στις εφημερίδες δεν έχει νόμιμες προϋποθέσεις για τη λειτουργία του. Δεχόμαστε να υπάρχει μια τόσο σοβαρή αλλοίωση της εικόνας της παραλίας της Καλαμάτας και να προσβάλλουμε με αυτόν τον τρόπο ένα τέτοιο αγαθό για την πόλη;

ΑΝΔΡΕΑΚΟΣ

Σχετικά με την αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, 1) η Περιφέρεια ζήτησε ενοίκιο; 2) πόσο θα κοστίσει η μετατροπή της νέας αίθουσας συνεδριάσεων; και 3) εάν οι Υπηρεσίες του Δήμου μεταστεγαστούν στο παλιό Νοσοκομείο, το ισόγειο θα μετατραπεί σε ένα χώρο συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου και σε έναν χώρο εκδηλώσεων, στο κέντρο της πόλης της Καλαμάτας;

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ

Μετά την πρόσφατη τροπολογία που ψηφίστηκε από τη Βουλή των Ελλήνων σχετικά με την καύση των νεκρών, πιστεύω ότι είναι η ώρα, η στιγμή, κατά την οποία με νηφαλιότητα, με διάλογο και χωρίς λαϊκισμούς και υποκρισία, να αντιμετωπίσουμε το ζήτημα της καύσης των νεκρών και στο Δήμο μας.

			<p>ΜΠΟΥΡΑΣ</p> <ul style="list-style-type: none"> - Σε οικόπεδο που έχει αγοραστεί στην Τοπική Κοινότητα Αρφαρών, έγινε διαμόρφωση του χώρου, έγιναν κάποιες φυτέψεις, χωρίς καμία μελέτη, χωρίς κάποιες αποφάσεις και σήμερα ξαφνικά, βλέπουμε ότι έχουν βάλει κάποια κολωνάκια και απαγορεύουν τα αυτοκίνητα να μπουν μέσα. Υπάρχει κάποια απόφαση του Δήμου, του Τοπικού Συμβουλίου; - Υπάρχει θέληση να συντηρηθεί δρόμος στην Τοπική Κοινότητα Σταματινού, για τον οποίο σας έχουμε ενοχλήσει επανειλημμένα κι εγώ καθώς και οι κ.κ. Παναγιώτης και Δημήτρης Ηλιόπουλος οι οποίοι έχουν μια στάνη στην περιοχή; <p>ΝΤΙΝΤΑ</p> <p>Προφανώς από λάθος δημοσιεύτηκε στον τοπικό τύπο ότι το σύνολο των τεσσάρων οικοδομικών μελετών, Ασπροχώματος, Κηπούπολης, Βέργας και Μαντίνειας, βρίσκεται στο Υπουργείο. Όπως γνωρίζετε, για τις δύο πρώτες μελέτες, οι διαδικασίες έχουν ολοκληρωθεί και δεν μιλούμε για κάποια εμπλοκή του Υπουργείου. Η εμπλοκή του Υπουργείου αφορά τις άλλες δύο πολεοδομικές μελέτες, Βέργας και Μαντίνειας. Το Υπουργείο είναι πλήρως υποστελεχωμένο και παράλληλα υπήρχε ένα πρόβλημα και με το Διευθυντή της Υπηρεσίας. Έχουν γίνει επανειλημμένες επαφές του Δημάρχου και θεωρώ ότι πολύ σύντομα η διαδικασία αυτή θα ολοκληρωθεί. Επίσης, πολύ σημαντική ενέργεια ήταν η λύση της σύμβασης με τους παλιούς μελετητές του Υπουργείου, και για τη μελέτη της Μαντίνειας και για τη μελέτη της Βέργας, πράγμα το οποίο μας λύνει τα χέρια, όταν η Πολεοδομική Μελέτη πάρει ΦΕΚ, ο Δήμος Καλαμάτας, με ιδίους πόρους να δημοπρατήσει τις πράξεις εφαρμογής όπως έκανε και στο Ασπρόχωμα.</p> <p>ΔΗΜΑΡΧΟΣ</p> <ul style="list-style-type: none"> - Κύριε Βασιλόπουλε να πάτε να φτιάξετε την παιδική χαρά στην Αρτεμισία και να την ενισχύσετε με όργανα και να την περιφράξετε. - Γί' αυτά τα οποία είπε ο κ. Μπρεδήμας, προφανώς ξέρετε ότι έχουν καταργηθεί ουσιαστικά οι προσαυξήσεις. Εγώ εύχομαι να πετύχει η προσφυγή των κατοίκων, να πάνε στα Δικαστήρια και να κερδίσουν. Η Δημοτική Αρχή έκανε ότι ήταν δυνατόν. Το Δημοτικό Συμβούλιο πήρε ομόφωνες αποφάσεις, οι οποίες απορρίφθηκαν, όπως απορρίφθηκε και η προσφυγή στην Επιτροπή του άρθρου 152. Εν πάση περιπτώσει, στην περίπτωση που έχει υπάρξει στην Ελληνική Δικαιοσύνη προσφυγή, ο Δήμος Καλαμάτας δεν θα είναι απέναντι. Θα πάρει τις αποφάσεις οι οποίες συνηγορούν με τα συγκεκριμένα αιτήματα.
--	--	--	--

			<ul style="list-style-type: none"> - Ο χώρος, για τον οποίο μίλησε ο κ. Μιχαλόπουλος, είναι ιδιοκτησίας του Ελληνικού Δημοσίου. Έχουμε ζητήσει επανειλημμένως να μπορέσει να παρέμβει ο Δήμος σ' αυτή την κρατική έκταση για να καθαρίσει το χώρο. Είμαστε σε μια δύσκολη εποχή με το ΤΑΥΠΕΔ, τα ξέρετε όλα αυτά, αλλά να μην τα αναλύουμε. Να δούμε μήπως μπορεί να διατεθεί ένα μηχάνημα για τον καθαρισμό του χώρου, διότι πράγματι προσβάλει και την εικόνα της περιοχής. Κάποιος που περνάει από κει πέρα, δεν ξέρει τίνος είναι ο συγκεκριμένος χώρος και τα βάζει με μας. - Με τα σχέδια πόλης έχουμε φτάσει σε αδιέξοδο γιατί έχουμε, λέει, γραφειοκρατία. Και τι είναι αυτή η γραφειοκρατία; Είναι συμφέροντα, είναι συγκεκριμένες ομάδες, οι οποίες κερδίζουν από την καθυστέρηση της έγκρισης των σχεδίων πόλης. Η απλοποίηση των διαδικασιών, όπως καταλαβαίνετε, θίγει συμφέροντα συγκεκριμένα, τα οποία αποζούσαν και αποζούν απ' αυτές τις καθυστερήσεις. Ευτυχώς τελειώσαμε με το Ασπρόχωμα, τελειώσαμε με την Κηπούπολη και με κάποια άλλα ήσσονος σημασίας ζητήματα μέσα στην πόλη της Καλαμάτας και πιστεύω ότι μέσα στο χρόνο να έχει κλείσει η ιστορία με τη Βέργα και τη Μ. Μαντίνεια. - Για τη θάλασσα και την αδειδότηση μέσα στη θάλασσα, αρμόδιος είναι ο Λιμενάρχης και το Υπουργείο Εμπορικής Ναυτιλίας. Όπου είμαστε αρμόδιοι από το θεσμικό πλαίσιο, να αναλάβουμε τις ευθύνες και να λύσουμε τα προβλήματα, αλλά απέναντι στις Κρατικές Αρχές έχουμε ζήτημα. - Γί αυτό το χώρο εδώ υπάρχει μια διένεξη, αν ανήκει στο Κράτος ή στην Περιφερειακή Αυτοδιοίκηση. Εμείς, κατέχουμε αυτή τη στιγμή περίπου το μισό χώρο στο Διοικητήριο, με τις Υπηρεσίες τις οποίες ήρθαν στο Δήμο Καλαμάτας και είναι Νομαρχιακές Υπηρεσίες. Υπάρχουν μια σειρά εγγράφων από πλευράς Περιφέρειας που ζητάει κάποια χρήματα. Θα βρούμε κάποια άκρη γιατί θέλω να χωρίσουμε ως φίλοι σε δύο - τρεις μήνες. - Είναι λίγο πρόωρο να συζητήσουμε το θέμα της καύσης των νεκρών. Θεωρώ ότι ο νέος νόμος θα λύσει κάποια ζητήματα διότι δίνει τη δυνατότητα να γίνουν χώροι καύσης εκτός Κοιμητηρίων και δίνει δυνατότητα και σε ιδιώτες υπό προϋποθέσεις, να προχωρήσουν τις σχετικές διαδικασίες. Είναι ένα θέμα, είναι ένα ζήτημα υπαρκτό, το οποίο με το κατάλληλο θεσμικό πλαίσιο θα αντιμετωπιστεί και αυτό είναι βέβαιο ότι θα αντιμετωπιστεί, αλλά δε νομίζω ότι είμαστε ώριμοι σε αυτή τη φάση να μπορούμε σ' αυτήν την κουβέντα. - Το Μαγκλαρέικο θα μπει στο Τεχνικό Πρόγραμμα του 2015, με το ποσό το οποίο είναι αναγκαίο για την αποκατάσταση, μάλλον με μια λύση συμβιβαστική, παρκινγκ και πάρκο.
--	--	--	---

			<p>- Να έχουμε μια επικοινωνία αύριο σε παρακαλώ πολύ, δεν ξέρω αν έχετε έρθει σε επικοινωνία, τι χρειάζεται ο άνθρωπος, να βοηθήσουμε για να πηγαίνει στο μαντρί του. Λίγοι έμειναν που παράγουν, πιο σημαντικό είναι αυτό από το να φτιάξουμε κάτι σε έναν αστικό χώρο.</p> <p>Στη συνέχεια το Σώμα αποδέχθηκε:</p> <p>1) Το υπ' αριθμ. 14 θέμα της ημερήσιας διάταξης να προταθεί της σειράς του.</p> <p>2) Τη συζήτηση του παρακάτω εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος.</p>
334	14.	Ανάκληση της υπ' αριθμ. 435/2013 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας που αφορά στην δωρεάν παραχώρηση χρήσης της αποθήκης (υπογείου) επιφανείας 60 τ.μ, του Κοινοτικού Καταστήματος Αγίου Φλώρου, στη Μεσσηνιακή Ένωση Αγιοφλωριτών «Ο ΠΑΜΙΣΟΣ».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (21 ΥΠΕΡ – 10 ΚΑΤΑ – 1 ΛΕΥΚΟ) ανακαλείται η απόφαση, σύμφωνα με την εισήγηση του Γενικού Γραμματέα του Δήμου κ. Χαντζή Βασιλείου και του Εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.
ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
335		Διοργάνωση τοπικού παζαριού αγροτικών προϊόντων στην Τοπική Κοινότητα Αρτεμισίας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται, η διοργάνωση του παζαριού και η διάθεση πίστωσης για την κάλυψη εξόδων της διοργάνωσης, καθώς και η απόδοση τιμής στην Πρόεδρο του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Αρτεμισίας κα Βασιλάκη Γεωργία.
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
<u>A. ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u>			
336	1.	Τροποποιήσεις εγκεκριμένου Ρυμοτομικού Σχεδίου Καλαμάτας και Ασπροχώματος που απαιτούνται για την κατασκευή της περιμετρικής οδού στα α) Ο.Τ. 1315, 1322, 1323 & 1324 (Ανατολική Συνοικία), β) Ο.Τ. 1190 (Βόρεια Συνοικία) και γ) Ο.Τ. 1296 & 1315 (Ανατολική Συνοικία).	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται οι τροποποιήσεις, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 43/2014 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Πολεοδομικών – Τοπογραφικών Εφαρμογών & Χωροταξίας της Διεύθυνσης Πολεοδομίας.

337	2.	Τροποποίηση Ρυμοτομικού Σχεδίου Καλαμάτας για άρση ρυμοτομικής απαλλοτρίωσης στα Ο.Τ. 1150 & 1156.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ) εγκρίνεται η τροποποίηση, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 44/2014 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Πολεοδομικών – Τοπογραφικών Εφαρμογών & Χωροταξίας της Διεύθυνσης Πολεοδομίας.
<u>B. ΤΕΧΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u>			
338	3.	Δημιουργία παιδικής χαράς στην πλατεία Φραγκόλιμνας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η δημιουργία παιδικής χαράς στην πλατεία Φραγκόλιμνας, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 46/2014 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Γεωτεχνικών Έργων της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
339	4.	Έγκριση μελέτης του έργου «Κατασκευή πεζοδρομίων, ρειθροκρασπέδων κ.λπ. έτους 2014».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, καθώς και οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων ΑΜΦΕΙΑΣ & ΠΟΛΙΑΝΗΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η μελέτη του έργου, προϋπολογισμού 80.000,00 €, με ΦΠΑ, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 42/2014 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
340	5.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης για διαμόρφωση κοινόχρηστου χώρου (Μαγκλαρέικο)».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας ΑΡΦΑΡΩΝ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται ο 1 ^{ος} ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
341	6.	Έγκριση 3 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και 3 ^{ου} Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «Ανάπλαση οδικού άξονα Φαρών στην Καλαμάτα».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται, ο 3 ^{ος} ΑΠΕ και το 3 ^ο ΠΚΤΜΝΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

342	7.	Έγκριση 2 ^{ης} παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών, 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και 1 ^{ου} Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «Κατασκευή περιφραγής γηπέδου στα Παλιάμπελα».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται, ο 1 ^{ος} ΑΠΕ, το 1 ^ο ΠΚΤΜΝΕ και η παράταση προθεσμίας, μέχρι 30/09/2014, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
343	8.	Προσωρινή και οριστική παραλαβή έργου «Διαμόρφωση κοινοχρήστων χώρων Σχεδίου Πόλεως Καλαμάτας στην περιοχή Β' ΚΑΠΗ».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής & οριστικής παραλαβής του έργου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
-	9.	Υποκατάσταση αναδόχου παροχής υπηρεσιών με τίτλο «Τεχνική υποστήριξη του Δήμου για Ωρίμανση / Υλοποίηση Μελετών – Έργων Κυκλοφοριακών, Οδοποιίας & Προστασίας Ακτών».	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
Γ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ			
344	10.	Καθορισμός ποσοστού του ετήσιου τέλους που πρέπει να καταβάλλεται προ της χορήγησης της άδειας χρήσης κοινοχρήστων χώρων, καθώς και του αριθμού των δόσεων για την εξόφληση του υπολειπόμενου ποσού.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") καθορίζονται, το ποσοστό του ετήσιου τέλους που πρέπει να καταβάλλεται προ της χορήγησης της άδειας χρήσης κοινοχρήστων χώρων, σε 30% του συνολικού ποσού της άδειας, καθώς και ο αριθμός των δόσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικών Προσόδων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
345	11.	Καθορισμός ανώτατου χρηματικού ορίου για την παροχή τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών κινητής τηλεφωνίας για τη λειτουργία του συστήματος διαχείρισης στόλου οχημάτων στο Δήμο Καλαμάτας και έγκριση για τη σύναψη νέας σύμβασης.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") καθορίζεται το όριο σε 7,00 € το μήνα ανά σύνδεση και για 35 συνολικά συνδέσεις και εγκρίνεται η σύναψη νέας σύμβασης για τις συνδέσεις αυτές, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Νέων Τεχνολογιών & Πληροφορικής της Διεύθυνσης Διοικητικών.

346	12.	Παραχώρηση χρήσης ακινήτου Δήμου Καλαμάτας για τη στέγαση της υπηρεσίας των Γενικών Αρχείων τους Κράτους – Αρχεία Ν. Μεσσηνίας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι όροι της σύμβασης χρησιδανείου για την παραχώρηση του επί των οδών Αριστοδήμου 22 και Αγ. Νικολάου 23 ακινήτου για 40 έτη, σύμφωνα με την εισήγηση του Γενικού Γραμματέα του Δήμου κ. Χαντζή Βασιλείου και του Εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.
-	13.	Παραχώρηση χρήσης πρώην Δημοτικού Σχολείου Αλαγονίας στον Πολιτιστικό – Εξωραϊστικό Σύλλογο Αλαγονίων Καλαμάτας.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
347	15.	Παράταση διάρκειας χρησιδανείου παραχώρησης χώρου στο Θεατρικό Σχήμα "ΣΥΝ ΕΝΑ - ΜΙΧΑΛΗΣ ΤΟΥΜΠΟΥΡΟΣ".	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παράταση, με τη συνολική διάρκεια της σύμβασης χρησιδανείου να διαμορφώνεται στα 15 έτη, σύμφωνα με την εισήγηση του Εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.
348	16.	Παραχώρηση βαγονιών Πάρκου ΟΣΕ σε Συλλόγους.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παραχώρηση της χρήσης για δύο έτη, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
349	17.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος, προϋπολογισμού, οικον. έτους 2014, και επιχειρησιακού προγράμματος Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ) εγκρίνεται η τροποποίηση: i. του Τεχνικού Προγράμματος και του Επιχειρησιακού Προγράμματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και ii. του Προϋπολογισμού Δήμου Καλαμάτας, οικον. έτους 2014, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 282/2014 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
350	18.	Επιστροφή ποσών σε δημότες.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιστροφή συνολικού ποσού 14,67 €, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Δημοτικών Προσόδων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
351	19.	Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς καταλόγους.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Αντιδημάρχου κ. Μπουζιάνη Παύλου και των Τμημάτων Ταμειακής Υπηρεσίας και Δημοτικών Προσόδων της Διεύθυνσης Οικονομικών.

352	20.	Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται:</p> <p>A. η επιχορήγηση των παρακάτω συλλόγων:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. «Ναυτικός Όμιλος Καλαμάτας "Ο Ποσειδών"», με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση του κολυμβητικού μαραθώνιου του Μεσσηνιακού Κόλπου. 2. «Αθλητικός Όμιλος "Καλαμάτα 1980"», με το ποσό των 1.000,00 €, για τη διοργάνωση αγώνων βόλεϊ. 3. «Αθλητικός Ποδοσφαιρικός Σύλλογος "Αστέρας Αρφαρών"», με το ποσό των 700,00 €, για τη διοργάνωση λαϊκής βραδιάς. 4. «Δημάκειος Εκπαιδευτικός Αθλητικός Όμιλος "Ο Ταΰγετος"» με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση αθλητικών αγώνων. 5. «Πειραματική Σκηνή Καλαμάτας», με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση – παρουσίαση θεατρικών παραστάσεων. 6. «Πολιτιστικός – Εξωραϊστικός Σύλλογος Αλαγονίων Καλαμάτας», με το ποσό των 800,00 €, για τη διοργάνωση "Γιορτής της Πατάτας". 7. «Σύλλογος Κυριών Θουρίας», με το ποσό των 400,00 €, για τη διοργάνωση "Φεστιβάλ Φαγητού". 8. «Σύλλογος "Φίλοι του Ταΰγετου"», με το ποσό των 200,00 €, για τη μεταφορά των μαθητών του θερινού σχολείου ομογενών στον Ταΰγετο. 9. «Σύλλογος Φιλίππων Πελοποννήσου», με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση ιππικών αγώνων. 10. «Πολιτιστικός Σύλλογος "Αγία Τριάδα"», με το ποσό των 1.000,00 €, για τη διοργάνωση φεστιβάλ παραδοσιακών χορών. <p>B. Η συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στη διοργάνωση διεθνούς συνεδρίου γραμμικής άλγεβρας και η διάθεση πίστωσης 1.000,00 € για την κάλυψη μέρους των εξόδων.</p>
353	21.	Έκδοση ή μη Πρωτοκόλλων Διοικητικής Αποβολής κατά καταληψιών δημοτικών εκτάσεων.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") απορρίπτονται οι απόψεις καταπατητών ακινήτων του Δήμου στην περιοχή Παλιάμπελα και εγκρίνεται η έκδοση Πρωτοκόλλων Διοικητικής Αποβολής κατά αυτών, καθώς και η εξουσιοδότηση του κ. Δημάρχου για την έκδοση και υπογραφή των Πρωτοκόλλων, σύμφωνα με την εισήγηση του Γενικού Γραμματέα του Δήμου κ. Χαντζή Βασιλείου και του Εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.</p>

Δ. ΘΕΜΑΤΑ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

354	22.	Χρηματικά έπαθλα σε μαθητές του 6 ^{ου} Γυμνασίου Καλαμάτας για τη διάκρισή τους στον 6 ^ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό Εκπαιδευτικής Ρομποτικής.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η απονομή χρηματικών επάθλων ύψους 400,00 € σε καθέναν από τους τρεις διακριθέντες μαθητές, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Εθιμοτυπίας.
355	23.	Βράβευση μαθητών του Δήμου Καλαμάτας που διακρίθηκαν σε πανελλήνιους μαθητικούς διαγωνισμούς και απονομή επάθλων στους διακριθέντες της Γ' Λυκείου.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η απονομή χρηματικών επάθλων ύψους 200,00 € σε καθέναν από τους έντεκα διακριθέντες μαθητές, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Εθιμοτυπίας.

ΣΤ. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

356	24.	Ορκωμοσία εκλεγέντων αιρετών νέας δημοτικής περιόδου.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διοργάνωση μικρής δεξίωσης στο πλαίσιο της ορκωμοσίας που θα πραγματοποιηθεί στις 23/8/2014 ημέρα Σάββατο και ώρα 11.30 π.μ. στο Πνευματικό Κέντρο και η διάθεση πίστωσης ποσού 500,00 €, με ΦΠΑ, για την κάλυψη των εξόδων αυτής, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Εθιμοτυπίας.
357	25.	Εκδήλωση τιμής προς μη συμμετέχοντες στη νέα δημοτική περίοδο δημοτικούς συμβούλους, με πολυετή θητεία στο Δήμο Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η απόδοση τιμής σε Δημοτικούς Συμβούλους με συμμετοχή σε τρεις δημοτικές περιόδους και άνω, σύμφωνα με την εισήγηση του κ. Δημάρχου.
358	26.	Τροποποίηση – συμπλήρωση κανονισμού λειτουργίας κεντρικού Κοιμητηρίου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η τροποποίηση – συμπλήρωση του κανονισμού, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 45/2014 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.
359	27.	Συγκρότηση επιτροπών παραλαβής έργων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η συγκρότηση των επιτροπών α) προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Αποκατάσταση ζημιών από θεομηνίες και αντιπλημμυρική προστασία Δήμου Άριος», β) προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης Άνω Μαχαλά

			Αλαγονίας» και γ) προσωρινής παραλαβής του έργου «Ανάπλαση τμήματος VII Ιστορικού Κέντρου Καλαμάτας (Γ φάση)», αποτελούμενες από ένα δημοτικό σύμβουλο και δύο τεχνικούς υπαλλήλους του Δήμου, οι οποίοι αναδείχθηκαν ύστερα από κλήρωση που διενήργησαν η Διεύθυνση Διοικητικών, ως αρμόδια υπηρεσία που υποστηρίζει γραμματειακά το Δημοτικό Συμβούλιο και η Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών αντίστοιχα.
360	28.	Παραχώρηση δεξαμενών πυρόσβεσης στη ΔΕΥΑΚ.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η παραχώρηση της χρήσης σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Ριζά Χρίστου.
361	29.	Στέγαση Δημοτικών Υπηρεσιών στο "Νιαρχείο Λιοτρίβι".	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η μεταστέγαση των δημοτικών υπηρεσιών στο "Νιαρχείο Λιοτρίβι", σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Ηλιόπουλου Αθανασίου.
362	30.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η μετακίνηση του κ. Δημάρχου στις 21/7/2014 στην Αθήνα (Υφυπ. Εθν. Άμυνας).
<u>ΣΤ. ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ</u>			
363	31.	Προβολή του Δήμου Καλαμάτας μέσω χαρτών – εκσυγχρονισμός του γραφείου τουριστικής υποστήριξης στον κρατικό αερολιμένα Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η διάθεση πίστωσης 614,38 €, με ΦΠΑ, για την εκτύπωση και προμήθεια χαρτών με χρήσιμες τουριστικές πληροφορίες, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού και Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
364	32.	Μεταφορά άδειας επαγγελματία πωλητή λαϊκής αγοράς.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η μεταφορά της άδειας από το Νομό Αργολίδας στο Δήμο Καλαμάτας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.

365	33.	Ανανέωση επαγγελματικών αδειών λαϊκών αγορών.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") καθορίζονται τα χρονικά διαστήματα για την κατάθεση, με αλφαβητική σειρά, των απαιτούμενων δικαιολογητικών για την ανανέωση όλων των επαγγελματικών αδειών, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
<u>Z. ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ</u>			
366	34.	Έγκριση των υπ' αριθμ. 53/2014 και 59/2014 αποφάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου του Φορέα Κοινωνικής Προστασίας και Αθλητισμού του Δήμου Καλαμάτας, σχετικές με την έκδοση εγγυητικών επιστολών.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται οι υπ' αριθμ. 53/2014 & 59/2014 αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.
<u>ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ</u>			
367		Έκδοση ψηφίσματος κατά των βομβαρδισμών της λωρίδας της Γάζας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η έκδοση ψηφίσματος.
-		Έκδοση ψηφίσματος σχετικά με τη συμπλήρωση 40 ετών από την αποκατάσταση της Δημοκρατίας στην Ελλάδα.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ

Καλαμάτα 4 Αυγούστου 2014

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****Χρήστος Αλεξανδρόπουλος****Δημήτριος Πολίτης**